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P R O T O K O L L      1/2023 

 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Orth an der Donau am  

Dienstag, dem 31. Jänner 2023 im Gemeindeamt Orth an der Donau. 
 

Beginn: 19:33 Uhr              Ende: 19:38 Uhr 

 

ANWESENDE: 

Bgm. Johann Mayer als Vorsitzender 

GESCHÄFTSFÜHRENDE GEMEINDERÄTE: 

Vzbgm. Mag. Elisabeth Wagnes, Sabrina Sackl-Bressler BA, Josef Drabits, Günther Zehetbauer MBA 

GEMEINDERÄTE:  

Markus Bauer, DI(FH) Robert Bauer-Wukitsevits, Mag. Sabine Hofireck MBA,  

Ing. Josef Hradil, Michael Jordak, Gerald Kucera, Gabriele Kurz, Clemens Mayer, Ing. Markus 

Nikowitsch, Lukas Rosenmayer, Herbert Weninger, Mario Sackl, Roman Zöhrer 

 

ENTSCHULDIGT:   

Wolfgang Bogner, Michael Kvasnicka, Christoph Zatschkowitsch 

 

SCHRIFTFÜHRER: 

Mag. Franz Kratschinger 

 
 

Tagesordnung: 

1. Protokolle 

2. Vertragsverlängerung Kontrahentenleistungen Fa. Porr Bau GmbH 

 

 

     

  

 
 

Der Vorsitzende begrüßt die anwesenden Gemeinderäte, stellt die Beschlussfähigkeit fest und eröffnet 

die Sitzung.  

 

 

1. Protokolle 

Das öffentliche und nicht öffentliche Protokoll der Sitzung 9/2022 wurde allen namhaft gemachten 

Vertretern zugesendet. Es wurden keine Änderungswünsche bekanntgegeben. Somit gelten die 

Protokolle als einstimmig genehmigt. 

 

 

2. Vertragsverlängerung Kontrahentenleistungen Fa. Porr Bau GmbH 

Der im Jahre 2020 ausgeschriebene Kontrahentenvertrag mit der Fa. Porr Bau GmbH (2020-2022), 

2230 Gänserndorf, soll um ein weiteres Jahr (bis 31.12.2023) verlängert werden. Die Preise werden 

entsprechend dem Baukostenindex angepasst. Antrag Bgm. Mayer. Einstimmige Zustimmung. 
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Bgm. J. Mayer bedankt sich, dass er solange das Vertrauen von allen genießen und diese lange Zeit 

Bürgermeister der Marktgemeinde Orth sein durfte. Ebenso bedankt er sich beim gesamten 

Gemeinderat für die immer sehr sachlichen Diskussionen und das gegenseitige Verständnis, sodass 

immer einen Lösung zum Wohle der Orther Bevölkerung gefunden werden konnte. 

 

Vzbgm. E. Wagnes, sowie GR G. Kurz, GGR S. Sackl-Bressler und GR M. Bauer bedanken sich bei 

Bgm. Johann Mayer für die jahrzehntelange, ausgezeichnete Zusammenarbeit und sein über alle 

parteigrenzenden übergreifendes Lösungsbewusstsein und wünschen ihm für den kommenden 

Ruhestand alles Gute. 

 

Der Vorsitzende dankt für die Teilnahme und schließt die Gemeinderatssitzung. 

 

Dieses Protokoll wurde in der Sitzung des Gemeinderates vom ......................... genehmigt und gefertigt: 

 

 

 

 

 

 

                  Der Bürgermeister:      Schriftführer: 

 

 

 

 

 

 

ÖVP-Fraktion:             FPÖ-Fraktion:    SPÖ-Fraktion: 

 


